

---

**ERRATA DA PORTARIA Nº 658/2023 - GR/UEA**, de 17/07/2023, publicada no Diário Oficial do Estado do Amazonas.

**ONDE SE LÊ:** ... Cleísa Elena Cabral Bessa ...

**LEIA-SE:** ... Paulo César Diniz de Araújo ...

**REITORIA DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO AMAZONAS**. Manaus, 18 de julho de 2023.

**ANDRÉ LUIZ NUNES ZOGAHIB**

Reitor da Universidade do Estado do Amazonas